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Це пряме влучання по конструкції
"русского мира" 
15 червня, 19.38

Здається, російський удар по Успенському собору припав не по пам'ятці
архітектури і навіть не просто по святині.

Між зустрічами продивився, як нічні події висвітлюють росЗМІ, і здається, це
пряме влучання по всій конструкції "русского мира", "сакральности",
"духовных скреп" та іншої важкої містичної меблі, яку вони роками тягали за
собою телевізійними студіями, а тепер мусять кудись терміново ховати, бо
вийшло якось дуже некрасиво.

Основна версія полягає в тому, що "це зовсім не те, що ви подумали". Росія
взагалі не б'є по цивільній інфраструктурі. Це була не російська ракета, а
українська протиповітряна оборона, точніше, ракета американського
комплексу Patriot із простроченим терміном придатності... МЗС РФ узагалі
ніяк не реагує на сам факт пожежі й називає все грубою фальшивкою,
мовляв, Володимир Зеленський особисто використовує святиню для тиску
на партнерів і прохань про нові системи протиповітряної оборони. Наче нам
треба спеціально вигадувати привід, щоб просити захисту від російських
ракет. Ну, і ще ціла низка більш нішевих легенд про "українських
розкольників", "вигнання монахів" та "осквернення" руської святині і "серця
русского православ'я".

Уже за кілька новин ви мимоволі почнете губитися у здогадках, що це взагалі
було. Чи то храм сам себе підпалив через внутрішню незгоду з міжнародною
ситуацією та постачанням західної зброї. Чи то служителі заздалегідь
самостійно подали заявку на пожежу, погодили ї ї з Банковою й отримали
благословення святого Patriot . Чи то саме повітря над Києвом раптом
радикалізувалося й почало працювати проти храмів.

Взагалі, сюр високого ґатунку – це окремий жанр російської пропаганди.
Сука, ну в тебе в руках ще димиться сірник, навколо горить храм, а ти з
абсолютно кам'яним обличчям пояснюєш, що це не ти, а складна взаємодія
кисню, західних технологій і неправильної поведінки самого храму.

Але ж увесь цей калейдоскоп версій зараз не працює і в історії не
залишиться. Бо навіть якщо завтра ви доведете, що сам Господь Бог
спустився з неба, узяв ракету, особисто вдарив по собору, а потім ще й
залишив пояснювальну записку в канцелярії Кремля, усе одно лишається
простий, як тумбочка, факт, який не вийде заглушити ані Захаровою, ані
газетними шаманами.

Цю війну почали ви, ракети в українське небо запустили ви, міста і храми на
поле бою перетворили ви. І якби в цій історії можна було підняти одного
свідка, треба було б підняти не Захарову, не чергового військового експерта
і навіть не монаха з телевізора. Я б підняв князя Юрія Долгорукого, який
лежить зовсім поруч із Лаврою, і просто запитав би його, як йому покоїться
під цими обстрілами і чи впізнає він у цих ракетах, пожежах і боягузливих
виправданнях ту саму Москву, яку тепер так гордо виводять із його імені.
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